

ANUNȚ
SELECȚIE PARTICIPANȚI ÎN CADRUL
PROIECTULUI

"EUROSTAGII PRACTICE"

COD PROIECT: 2021 – EY – PCVET – 0005

Liceul Tehnologic "Petre Baniță" Călărași anunță concursul de selecție a participanților în cadrul proiectului "EUROSTAGII PRACTICE".

Proiectul are ca scop desfășurarea unei Vizite de Studiu de 6 zile pentru 10 cadre didactice VET, din domeniul Industrie alimentară și Mecanică, management, limba engleză și 2 titori de la partener agent economic SC MIROSEV PANIF S.R.L, Dăbuleni, la instituția gazda TECHNICAL SCHOOL PAPHOS, Cipru, care sa contribuie la dobândirea de către aceștia a competențelor, abilităților de îmbunătățire a stagiilor de practică a elevilor la partenerii agenți economici după modelul de la partenerul din Cipru, ce deține expertiza și experiența națională și internațională.

Condiții generale de participare la proba de selecție:

1. Cadre didactice de specialitate, care predau disciplina Industrie alimentară / Mecanică sau cadre didactice de specialitate care predau limba engleză;
2. Cadre didactice angajate cu contract individual de muncă, în anul școlar 2022 – 2023, la Liceul Tehnologic "Petre Baniță"

Dosarul trebuie să conțină:

1. Cerere tip – se ridică de la secretariatul unității;
2. Copie C.I.;
3. Scrisoare de intenție;

Dosarul se depune la secretariatul unității. Dosarul de candidatura va fi aprobat cu ADMIS/RESPINS.

GRAFICUL PRIVIND SELECȚIA PARTICIPANȚILOR

Nr. crt.	Activitate	Termen
1	Afișarea anunțului de selecție, a Metodologiei de selecție precum și al Graficului de selecție la avizierul unității și pe site-ul www.ltpb.ro	12.09.2022
2	Depunerea dosarelor de candidatură la secretariatul unității	19.09.2022
3	Analiza dosarelor și afișarea rezultatelor la avizierul unității și pe site-ul www.ltpb.ro	20.09.2022, ora 16 ⁰⁰
4	Depunerea contestațiilor la secretariatul unității	21.09.2022, 14 ³⁰ - 16 ⁰⁰
5	Rezolvarea contestațiilor și afișarea rezultatelor finale la avizierul unității și pe site-ul www.ltpb.ro	22.09.2022, ora 11 ⁰⁰

Metodologia privind selecția candidaților este afișată la avizierul unității și pe site-ul www.ltpb.ro

Afișat azi, 12.09.2022

Director,
Prof. Onete Florin Iulian

Coordonator proiect,
Prof. Diță Lidia

